



狙击队员在南二路某训练基地接受集训。本报记者 聂金刚 摄

“没有人给我们第二次机会”

——武警狙击手的“精度”人生

近日,武警东营市支队在南二路某训练基地组织一期狙击手集训。来自全市部队的15名射击能手将接受为期20天的集训。据悉,此次集训将为东营市每个县(区)培养一至两名具备过硬专业技能的“神枪手”。有了这批“枪王”的存在,东营市民的生命财产安全将得到更有力的保障。

◆传奇源自于苦练

2月24日上午9时许,位于南二路某训练场的武警东营支队,一支小分队格外引人注目:战士们一字排开,身着作战服,手端狙击步枪……全副武装地匍匐在杂草丛生的训练场上。他们就是传奇、令罪犯闻风丧胆的狙击手。

提到狙击手,大多数人联想到的是传奇。正是因为狙击手的神奇力量,让他们成为了一支战场上举足轻重甚至能起到扭转战局作用的武装力量。这支战时神秘的武装,在平时成了人民的

守护神。

正在训练这批队员的孟教官告诉记者,传奇是因为有力量,人们总是对难以理解的力量加上传奇的色彩。战场中,狙击手往往是一枪定胜负。

孟教官说:“台上一分钟,台下十年功。别看狙击手关键时刻一枪定乾坤,很帅气,他们平时练习付出的努力是常人难以想象的。”

在射击场,记者看到了散落遍地的弹壳。据了解,在20天的时间里,队员们平均每人要打掉1000发子弹,许多队员的肘部长了一层厚厚的茧子。

◆练得最多的是瞄准

很多人说狙击手是用子弹“喂”出来的,和一般士兵相比,这句话或许正确,可记者发现狙击手平时练得最多的却是“瞄准”。在射击场上,每名狙击队员都在刻苦练习,可是耳中听到的却不是枪声,而是“笃笃”扣动扳机的声音。

“他们很爱枪,珍惜每一次



射击队员们的射击成绩精确到厘米甚至是毫米。射击完成后狙击队员前往靶位记录分析成绩。本报记者 聂金刚 摄

射击的机会。”孟教官说。在训练中只要是实弹射击训练,射击前,他们都会报出预想成绩,子弹预射位置会精确到厘米。每次打完子弹,整队队员都会跑步到

靶位,在教官的指导下分析成绩,预想下次射击成绩能够提升到多少。

正是这么一群射击精准的人,在平时训练的大多数时间里却是“只有瞄准没有子弹”,狙击队员们眯着眼睛盯着靶位,然后扣动扳机。孟教官说,狙击队员们更重要的是在体会,而不是在练习,体会的越多,考虑的越多,到实战时发挥才会越出色,“他们是一群能真正体会人生的猎手。”

◆出击只有一次机会

狙击手总是会碰到各种特殊任务,他们在顶着巨大压力的情况下,会在第一时间争夺有利地形,瞬间给犯罪分子致命打击。他们要百发百中,因为没人给他们第二次机会,失去机会意味着人质的生命受到威胁,犯罪分子会逍遥法外。

中国特警顶级狙击手孟教官说:“狙击手讲究的是首发命中,百分之百精确,没人给你第二次机会的,别人不会,他们自

己更不会。而且,一名狙击手不光要做到枪法好,在体能、战术、心理素质、协同能力等方面都有极高要求,必须达到忘我境界,做到身、心、枪合一。”

狙击手在武警部队里属于警用狙击手,承受着来自各方面的压力,有时围观群众以及犯罪分子的情绪,甚至风速都会给狙击手带来压力。因为狙击手离罪犯很近,要面对血腥,心理素质一定要过硬。除此之外,距离过近会不会误伤人质,弹道会不会影响射击效果,都成为考验狙击手心理素质的难题。

机会只有一次,没人给狙击手第二次机会,所以他们百发百中。用一名狙击队员的话说,百发百中是被客观条件逼出来的,因为机会转瞬即逝。可平时的刻苦训练,却让百发百中成为了现实,一张张靶纸上面的弹着点都是用厘米甚至毫米来计算,常年如此,百发百中的“神枪手”就在一枪枪的响声中练成了。(本报记者 聂金刚 本报通讯员 陈庞)

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666

角膜塑形镜,让您摘下眼镜不再是梦想

角膜塑形是一项近视矫治和近视控制技术,必须在专业的视光师指导下进行。它根据近视用户的角膜几何和屈光度数设计一种特殊的硬性角膜接触镜,镜片采用高透气材料加工制作,用户每天配戴8-10小时后,其余时段眼睛处于不近视或降低了的近视状态,不用戴任何眼镜。如果用户夜间配戴,则白天不用配戴眼镜。角膜塑形镜适合所有年龄有需要的近视眼患者,600度以内中低近视人群能明显提高视力,也更加安全,青少年可以有效地遏制其近视的快速加深。

视觉训练的斜弱视解除

传统的弱视治疗更侧重于戴镜及视觉刺激。对于弱视者,特别是中度以上弱视儿童,单纯戴镜及视觉刺激效果较慢,时间较长,可能会耽误其最好的治疗时机;其次长时间戴镜造成调节能力下降,不利于其眼轴的发育,裸眼视力也很难提升。因此,最

为行之有效的办法是结合戴镜,进行相应的眼肌能训练。它是一种纯物理的训练,不吃药不开刀,安全无副作用,而且不反弹。它通过自觉式的训练,来提升视觉统合能力,促进近视儿童的眼轴发育,矫正斜视、健全弱视儿童的眼肌能。因而见效快,效果显著,有效率高。

视觉训练的近视控制

视觉训练是为每个真性近视或假性近视患者量身定制的一种视力保健方案,近视患者由于眼肌能的不足或长时间看近产生的眼肌能力下降产生视疲劳,导致近视度数的加深。视觉训练有效解除视疲劳,增强眼肌能力,改善神经中枢的传导,打通视路,从而解除假性近视和控制近视度数加深的速度。

地址:济南路移动公司斜对面雪亮眼镜旗舰店
电话:0546-8779977